

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2024. március 28-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Faluházban megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester
Antalné Biró Rita, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Dr. Sziebig Géza háziorvos
Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező
Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros
Gönczi Gábor családgondozó
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm, dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Kiszely János Pálné alpolgármester asszonyt, a tájékoztatók és beszámolókat előadókat. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. Aki egyetért a mai ülés napirendjével, kérem kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a mai ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 41/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: A 2024. március 28-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a házi orvosok és a fogorvosok 2023. évben végzett munkájáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Dr. Sziebig Géza, Dr. Bittó Csaba házi orvosok

Dr. Kondorossy Krisztina fogorvos

Szekeres Ferenc polgármester: A házi orvosi ellátás a normál menetrend szerint folyik. Az elmúlt időszakban személyi változás nem történt. A rendelési idők maradtak a régié. Az alapellátás működési formája nem változott, BT és Kft. formájában folytatódik. Az alapellátás átszervezése következtében mindkét praxis bekapcsolódott a praxisközösségek munkájába. A dolgozók személye nem változott. A megfelelő szakképesítéssel mindenki rendelkezik. A kötelező továbbképzéseket teljesítették. A rendelők a jelenlegi egészségügyi minimum követelményeknek megfelelnek. Az önkormányzat pályázat útján beszerzett eszközöket rendszeresen használják. Ha átnézzük az anyagot, akkor láthatjuk, hogy a gyermekeknél táplálkozási, illetve asztma, ami kimagasló a betegségek közül. A felnőtteknél pedig a cukorbetegség, az anyagcsere, toronymagasan kiugrik a magas vérnyomás, illetve maga a csontrendszeri problémák. Jól látjuk, hogy ezek a meghatározó problémák a betegek körében?

Dr. Sziebig Géza házi orvos: Alapvetően ez a statisztika, amit nem is mi készítünk, hanem saját szoftverünk generálja, a tényleges tevékenységet tükrözi. Ez teljes egészében megfelel a lakossági általános egészségi állapotának, nemcsak itt Csongrád-Csanád Megyében, hanem az egész fejlett világban. A vezető betegségek a magas vérnyomás, 50 év fölött gyakorlatilag 3 emberből, kettőnek magas vérnyomása van, a cukorbetegség száma emelkedik, illetve a gyerekeknél főleg az allergiás, asztmás, környezeti ártalmakkal összefüggő betegségek uralják. Ez azért van így, mert igazából mi sem tudunk mentesülni, hiába vagyunk viszonylag távol a várostól, a szennyeződéstől, a táplálkozási struktúra, az elhízás és az összes többi környezeti hatás ránk is hatással van. Ez részben azért jó, mert sok betegünk van, viszonylag kevés olyan beteg van, akinek nem ismerjük a betegségét. Valamilyen módon a betegekkel együtt tudunk működni, mert járnak gondozásra. Az orvostudomány mai állása szerint ezeket az embereket nem tudjuk meggyógyítani. Kezelnünk tudjuk a betegségeket, egyensúlyban tartani és az életminőségüket javítani és hosszabbítani, a szövődményeket megelőzni, de itt igazából egy gondozási folyamatról van szó. A tevékenységünk túlnyomó részét ez tölti ki. Én szerettem volna megköszönni az egész egészségügyi személyzet nevében az önkormányzatnak a rendelő fenntartásával kapcsolatos tevékenységét, ami nagyban hozzájárul a mi sikeres munkánkhoz. Ezt nem tudjuk eléggé megköszönni és hangsúlyozni. Az alapellátás tevékenységével kapcsolatban szeretnék még egy-két szót szólni. Az egészségügyi alapellátás működik itt a községben, de azért el kell mondanom, hogy egy állandó változási folyamat részesei vagyunk. Arról volt szó, hogy ezek a praxisok bővített funkciókat fognak ellátni (diétetikus, gyógytornász, terapeuta stb.). A praxis közösséghez tartozó betegeket fogja ellátni. Ennek elsősorban finanszírozási vonzata lett volna, ami nem valósult meg, így tulajdonképpen ezeket a plusz funkciókat sem itt, sehol máshol nem tudták beindítani. Igazából most egy szakmai együttműködést jelent ez a csoport praxis. Illetve vannak olyan kötelező pontszámok, amiket teljesíteni kell az orvosoknak, ezek főleg gondozási feladatok. Ez bizonyos mértékű szakmai kontrollt jelent. Azt, hogy ezek a plusz funkciók mikor valósulnak meg, gondolom attól függ, hogy a finanszírozás mikor fog változni ilyen tekintetben. Az egészségügyi béremelésekkel, különböző kiegészítő finanszírozások léptek be. Egy része csak bérre használható, egyrésze csak általános finanszírozásra. Bizonyos régi elemeket kiemelték a finanszírozásból. Nekünk területi ellátással kötelezettséggel rendelkező praxisunk van, van körzetünk. Nem tudom, hogy kéri-e a biztosító, hogy évente közölje az önkormányzat a körzetekhez tartozó betegek számát,

mert ugyanakkor a finanszírozásból kivették az alapfinanszírozást, most már a körzetre nem fizetnek semmit, hanem beletették azt a pénzt a minőségi indikátorok közé. Elvileg nekünk van területi kötelezettségünk, de nem kapunk rá alapdíjat. A kis létszámú praxisokat össze fogják vonni, hogy ne legyen életképtelen praxis. Mi azt látjuk, hogy a biztosítottak száma sajnos csökken. Így a betegek száma és a TB által ténylegesen finanszírozottak száma praxisonként akár 150-200 fővel is különbözik nemcsak nálunk, hanem az összes praxisnál Magyarországon. Így látszólag kis praxisok vannak 1200-as, 1000 fős és ezzel szemben 1500 fős körzetek. 200-300 embernek nincs biztosítása. Nem tudjuk, hogy a praxis összevonás lakosságszám arányosan vagy a bejelentkezettek száma alapján fog történni, mert ez a kettő erősen eltér egymástól sajnos. Régebben kötelezően ki kellett jelteni a praxisból az érvénytelen TAJ számmal rendelkezőket. Most az a változás, hogy nem kell kijelteni, hanem feketén villog, hogy érvénytelen. Később, ha vissza kerül a biztosítottak közé, akkor visszaállítják az eredeti állapotba. Ha ezek az emberek ellátást igényelnek, sürgősségi ellátást mindenképpen kell nekik biztosítani, de például a magas vérnyomása van, vagy krónikus betegségű, akkor papíron nem kaphatnak ellátást, csak ha kifizetik. A biztosító havonta visszajelzi a praxisból kikerült és az újra bekerültek listáját. Minden egyes listában van olyan 10-15 ember, akinél az van írva, hogy a TAJ szám érvénytelensége miatt nem kapunk rá finanszírozást. Természetesen mi ellátjuk ezeket a betegeket. Az egészségügyi intézmények ezeket az embereket a közvetlen életveszély kivételével elküldik. Nem tudnak ellátást adni! Az a gond, hogy ha ezeknek az embereknek vagy krónikus betegségük, magas vérnyomás, cukorbetegség, bármi, akkor kikerülnek az ellátási rendszerből és akkor fognak csak előbukkanni, ha valamilyen szövődmény kialakul náluk. Gondolok itt egy infarktusra, agyvérzésre, leáll a veséjük. Ebből arra lehet következtetni, hogy lassú, de biztos egészségromláshoz fog vezetni. Ez társadalmi kérdés, de a következménye itt fog lecsapódni. Itt Apátfalván soha nem volt probléma az egészségügyi ellátással. A közeljövőben, nyári szezonban vannak gondok a környéken, hogy a hiányzók helyettesítését azzal kell megoldani, aki dolgozik. Ilyen értelemben elképzelhető, hogy befolyást fog gyakorolni a mi rendelési időnkre, hogy adott esetben nekünk kell a hiányzó orvost másik településen helyettesíteni. Most a környéken Komlóssy Csilla doktornő az, aki kiesett sajnos betegség miatt, az Őt helyettesítő kolléga most 5 faluban dolgozik. Mivel csoport praxisról van szó elképzelhető, hogy nekünk is be kell szállni ezekbe a dolgokba. Nem biztos, hogy így lesz, de lehet számítani rá.

Szekeres Ferenc polgármester: Én hallottam olyan tervezetet is, hogy Nagylakot és Magyarcsanádot összevonják.

Dr. Sziebig Géza háziorvos: Tervezik összevonni Magyarcsanáddal, de ennek is vannak finanszírozási hátulütői. Úgy tudom, hogy onnantól kezdve, hogy egy praxisnak tekintik a kettőt, a biztosító egy praxisként fogja kezelni, viszont két embert kellene fenntartani. Ez nem forrta ki magát teljesen.

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdése, észrevétele van-e valakinek?

Ha nincs, én először is szeretném megköszönni a doktorúrnak, hogy a lakosságot az online világban is tájékoztatja. Én úgy gondolom, hogy ennek nagy sikere van, hiszen ezeknek az előadásoknak köszönhetően bővebb ismeretet tudnak szerezni egy-egy betegségről, megelőzésről.

Dr. Sziebig Géza háziorvos: Köszönöm és örülök a visszajelzéseknek. A kezdeményező nem én voltam, hanem a Faluház dolgozója, de kétségtelen, hogy ezen alkalmak során lehetőség volt elmondani olyanokat, amit én fontosnak tartok és amit a rendelés folyamatában, rendelési

időben nincs lehetőség elmondani mindenki személyesen. Tervezzük folytatni ezen előadásokat. A következő két téma már ki van jelölve két külön alkalomra. Az egyik téma amivel szeretnék foglalkozni, amit fontosnak tartok a kisgyermeknek képernyő használati problémája. Egy kisgyermeknek mikor lehet a kezébe adni mobiltelefont. A másik ehhez kapcsolódó téma a gyermekek és az internet használata különböző közösségi platformon. Ennek használata, elérhetősége. Azt, hogy ez mennyire forró téma – valamelyik amerikai államban, ha jól tudom Floridában most hoztak törvényt arról, hogy a 14 év alatti gyermekeket kitiltják a közösségi médiából. Nem véletlenül!

Szekeres Ferenc polgármester: Köszönjük doktorúr tájékoztatóját! Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 42/2024.(03.28.) Kt. h.
Tárgy: Tájékoztató a házi orvosok és fogorvos 2023. évben végzett munkájáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a házi orvosok 2023. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni Dr. Bittó Csaba, Dr. Sziebig Géza házi orvosoknak és Dr. Kondorossy Krisztina fogorvosnak a 2023. évben végzett munkájukat.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Dr. Sziebig Géza házi orvos, JOHANNA Bt. Házi Orvosi Szolgálat
6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 2.) Dr. Bittó Csaba házi orvos, foglalkozás- eü. szakorvos
Egészségügyi Szolgáltató Kft. 6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 3.) Dr. Kondorossy Krisztina fogorvos 6931 Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

II. NAPIRENDI PONT

Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2023. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
Védőnők

Szekeres Ferenc polgármester: A védőnők jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülésünkön. A beszámolót a védőnők elkészítették. Kiküldtük mindenkinek a beszámolót. Annyi változás történt, hogy a védőnői szolgálat Apátfalva Község Önkormányzata által fenntartott

szolgáltatás volt 2023. június 30-ig, amely az alapellátás közé tartozik. 2023. július 1-től új munkáltató a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Ápolásvezetési és Szakdolgozói Oktatási Igazgatósága. Innentől kezdve hozzájuk tartozik a szolgálat. Részletes beszámolót kaptunk. A képviselők részéről, kérdés, hozzászólás van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 43/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2023. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámoló

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Apátfalva Község Védőnői Szolgálat 2023. évi teljeskörű munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a védőnők 2023. évi munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Bakáné Nagy Gyöngyi és Antalné Borbély Judit védőnők Apátfalva, Hunyadi u. 6.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

III. NAPIRENDI PONT

Beszámoló a könyvtár és a faluház 2023. évi munkájáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező

Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyagot mindenki megkapta. Megkérdezem az előadókat, hogy az írásban benyújtott beszámolójukat szóban kívánják-e kiegészíteni?

Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező: A dolgozói létszámmal kapcsolatban nem árt tudatosítani, hogy nagyon nagy szerencsénk van azzal, hogy egy épületben van ennyi intézmény. Van a könyvtár, ott van Ági, van a Faluház, ahol én vagyok, az E-pontnak gyakorlatilag nincs személyzete és Sóki Erika van, a takarítónő. Így vagyunk állományban 3-an hivatalosan. Ehhez jönnek még a közmunkások. Szerencsénk, hogy van Robi és van Andi, akik dolgoznak rendesen.

Szekeres Ferenc polgármester: Azt is hozzá kell tenni, hogy alul van finanszírozva, ezért is van az önkormányzat alá rendelve a Faluház, mert amúgy fenn sem tudnánk tartani. A

települések annyira alul vannak finanszírozva ilyen tekintetben, hogy máskülönben nem is lehetne megoldani. Plusz létszámra nincs lehetőség.

Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező: Három év óta csináljuk ezeket az adventi és nagybőjti hétvégéket a falunappal együtt. Ez idő alatt közel 30 kiállítást, 30 apátfalvi, illetve elszármazott embernek rendeztünk kiállítást. Az apátfalvi kézművesek, illetve az elszármazottakat is próbáljuk mindig visszacsalogatni kb. 50-en vannak. Az elmúlt évek sok-sok munkájával tudtuk most elérni, hogy vidéken is számon vagyunk tartva, mint a kézművesek csoportjai. Például Beke Manyi néni, akit már Kovácsné Antal Margitnak hívunk, tegnap este is volt az M1-en, ma újabb forgatócsoport érkezik hozzá. Holnap előben 9 óra 45 perctől az M1-en, holnapután pedig az M5-n lesz. Tamás Mihályné és Manyi néni adták a makói Hagymaházban az interjút velem együtt. Az országos médiumokban is megjelenünk.

Szekeres Ferenc polgármester: Elmondhatjuk, hogy Makón is mi adjuk a kézműves foglalkozásoknak a tengelyét. Makó is ránk épít!

Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező: Mind a Hagymaházban, mind a Múzeumban. Ami újabb a szakkörök. A faluháznak jelenleg 5 működő kézműves szakköre van. A csuhé, a mandala, a szövés, a horgolás és a makramé szakkör. Ezeknek a szakköröknek a jövőhéten lesz Szegeden az Agórában egy nagy kiállítása és oda bennünket is meghívtak kiállítónak és résztvevőnek is. A többi pedig az anyagban le van írva. Ennyit szerettem volna elmondani.

Szekeres Ferenc polgármester: Én azt gondolom, hogy nagyon jó munka folyik mind a könyvtárban, mind a faluházban, ami példaértékű a térségben. Én úgy gondolom, hogy erőn felül teljesítettük a tavalyi évet is. Én annyit kérek, hogy a határozati javaslatban az évszámot javítsuk ki 2023-ra.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 44/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló a könyvtár és a faluház 2023. évi munkájáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Könyvtár és faluház 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a faluház dolgozóinak a 2023. évben végzett munkájukat.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Vargáné Nagyfalusi Iлона művelődésszervező
Faluház Apátfalva, Templom u. 57.
- 2.) Popányiné Vaszkó Ágnes könyvtáros

- Könyvtár Apátfalva, Templom u. 57.
3.) Szekeres Ferenc polgármester
4.) dr Szénási Hanna jegyző

IV. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi munkájáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ

Szekeres Ferenc polgármester: Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete minden évben a márciusi soros testületi ülésén tárgyalja meg az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Családsegítő Szolgálat előző évi munkáját. Herczegné Jáksó Anita intézményvezető beszámolójában részletesen ír az étkeztetésről, házi segítségnyújtásról, s személyi gondozás keretében végzett munkáról, az idősek nappali ellátásáról. Szóbeli kiegészítést szeretnél-e tenni Anita?

Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Szociális Alapszolgáltatási Központ: Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni a benyújtott anyagot.

Szekeres Ferenc polgármester: Én azt gondolom, hogy minden ellátásunk teljesen kihasználva működik. Az idősek ellátása és az étkezés is maximális létszámmal működik. Gábor is elkészítette a beszámolóját. Szóban szeretnék kiegészíteni az anyagot?

Gönczi Gábor családgondozó: A védelem vett családok száma emelkedett az elmúlt évben. Ez az eddigi legmagasabb szám, amióta itt vagyok. Az iskolától kapjuk a legtöbb jelzést. Ez is megemelkedett az elmúlt évhez képest.

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 45/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi munkájáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.

- 2.) A képviselő-testület megköszöni az intézményi dolgozóknak a 2023. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ 6931 Apátfalva, Maros u. 41.
- 2.) Gönczy Gábor családgondozó, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 6931 Apátfalva, Maros u. 41.
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Irattár

V. NAPIRENDI PONT

Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról

Előadó: dr. Szénási Hanna jegyző

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérdezem dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, hogy a hivatal beszámolóját szóban kívánja-e kiegészíteni?

dr. Szénási Hanna jegyző: Kiegészítést nem, de láthatjátok, hogy a kolléganők elkészítették minden területre kiterjedően a hivatal beszámolóját. Mint minden évben, mindhárom önkormányzatnál külön kerül ez elfogadásra, ez a beszámoló az apátfalvi adatokat mutatja. Ha az anyaggal kapcsolatosan a képviselők részéről kérdés merülne fel, válaszolok rá.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatban van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 46/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi munkájáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a közös önkormányzati hivatal 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a polgármesternek, a jegyzőnek, a polgármesteri hivatal minden dolgozójának a 2023. évben végzett munkáját.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

VI. NAPIRENDI PONT

2024. évi Közbeszerzési Terv elfogadása

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, hogy ismertesse a testülettel az anyagot.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: Jogszabályi kötelezettség, hogy március 31-ig az Önkormányzat éves, összesített közbeszerzési tervet készít az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. Az értékhatárokat Magyarország 2024. évi költségvetési törvény tartalmazza. Előre láthatólag nincs közbeszerzés betervezve, ezért üres a táblázat. Ha módosulás következik be év közben, akkor módosítani kell a közbeszerzési tervet.

Szekeres Ferenc polgármester: Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi- Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 47/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalva Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési terve

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Apátfalva Község Önkormányzata 2024. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2024.03.31.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző

- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

(Apátfalva Község Önkormányzata 2024. évi összesített közbeszerzési terve a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

VII. NAPIRENDI PONT

Apátfalvi Szent Anna Napok – 2024. programtervezete

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező

Szekeres Ferenc polgármester: Az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvénysorozat 2024. július 27-28-án kerül megrendezésre. Azért két napos, mert nincs Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, így egyedül a Román Nemzetiségi Önkormányzat nem vállalta a nemzetiségi kulturális nap megszervezését. A programtervezet az előterjesztés melléklete. A tervezettel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 48/2024. (03.28.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalvi Szent Anna Napok – 2024. programtervezete

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvényének programtervezetét a határozat mellékletét képező tartalommal.
- 2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az intézmények vezetőjét, hogy mindent tegyen meg a programsorozat sikeres megvalósításának érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező
6931 Apátfalva, Templom utca 57.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Intézmények vezetői
- 7.) Irattár

(Az Apátfalvi Szent Anna Napok rendezvényének programtervezete a jegyzőkönyv 3. melléklete!)

VIII. NAPIRENDI PONT

Rendeletek, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-48/2024-es számú előterjesztés: Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra támogatási igény benyújtása. Április 30-ig kell benyújtani a pályázatot. A DAREH felhívott bennünket, hogy csak lágylombos tűzifát tud biztosítani. Mindig a maximális mennyiséget pályázzuk, jelen esetben 639 m³. Tavaly is ennyi volt. Mindig a felét szoktuk megkapni. Évek óta Csongrád-Csanád Vármegyében Apátfalva kapja évek óta a legtöbb tüzelőanyag támogatást. Ebben az évben is a pályázni szeretnénk. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi- Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2024. (03.28.) Kt. h.

Tárgy: Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra támogatási igény benyújtása

HATÁROZAT

1. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra, 639 m³ lágylombos fafajta szociális célú tüzelőanyag vásárlásához.
2. A képviselő-testület vállalja a lágylombos fafajta esetében 2 000 Ft/erdei m³+ÁFA, maximális támogatás esetén 1.623.060 Ft önrész biztosítását, a nyert szociális célú tűzifa kitermelési helyéről Apátfalvára történő szállítási költséget és a rászorulókhöz való eljuttatás költségét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének a 107060 egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátás kormányzati funkció terhére.
3. A 2.) pontban meghatározottakra az önkormányzat tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási és szállítási szerződés aláírására.

Határidő: 2024.04.30.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) MÁK Csongrád -Csanád Vármegyei Igazgatósága Szeged
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-41/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva a82/32 és 082/34 hrsz-ú földutak vonatkozásában. Pataki Dávid vízügyi tervező által benyújtott Mihalek Ferencné Apátfalva, Rákóczi F. u. 109. szám alatti lakos Apátfalva külterületén lévő 078/14, /15, /16, 0217/36 és 082/59 helyrajzi számú földterületein öntözéses gazdálkodást tervez folytatni. Az öntözési engedély meghosszabbításához az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Apátfalva külterület 082/32 és 082/34 (kivett út) helyrajzi számú földutak érintésével (párhuzamos haladás és keresztezés) kerül elvezetésre az öntözővíz ezért kéri az üzemeltetési engedélyhez szükséges tulajdonosi és kezelői hozzájárulást a földterület öntözővíz ellátásának biztosítása érdekében.

Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében: A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról – ideértve a vagyontárgyak forgalomképesség szerinti besorolásának megváltoztatását is – a képviselő-testület rendelkezik. A döntésekhez minősített többség szükséges. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi- Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 50/2024. (03.28.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 082/32 és 082/34 hrsz-ú földutak vonatkozásában

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja a Pataki Dávid vízügyi tervező által benyújtott Mihalek Ferencné Apátfalva, Rákóczi F. u. 109. szám alatti lakos az Apátfalva külterület 078/14,

/15, /16, 0217/36 és 082/59 helyrajzi számú földterületein öntözéses gazdálkodáshoz, mely érinti az Apátfalva külterület 082/32 és 082/34 hrsz-ú kivett utat. Az engedélyt a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály által az öntözőtelepre vonatkozó 35600/3085-10/2019. ált. (TVH-105998-1-11/2019.) számon kiadott vízjogi üzemeltetési engedély meghosszabbításához adta ki a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számokon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.

- 2.) Érintett ingatlan: Apátfalva külterület 082/32 hrsz (Kivett út)
Apátfalva külterület 082/34 hrsz (Kivett út)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Pataki Dávid vízilétesítmények tervező
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-46/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás adása az Apátfalva, Hóvirág u. 34. (1148 hrsz) sz. a. ingatlant ellátó 3,0 bar nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz.

MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. Barát Szilvia igénybejelentő megbízásából tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér az Apátfalva, Hóvirág u. 34. (1148 hrsz.) sz. alatti ingatlant ellátó 3,0 bar nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz, melynek során igénybe veszik a Hóvirág utca (1149 hrsz-ú) kivett közterületet. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi- Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 51/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás adása az Apátfalva, Hóvirág u. 34. (1148) sz. a. ingatlan ellátó 3,0 bar nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz

HATÁROZAT

Apátfalva Községi Önkormányzata Képviselő-testülete- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § biztosított jogkörében eljárva

tulajdonosi és közútkezelői, továbbá a közterületen végzendő munkálatokhoz hozzájárulását megadja

az Apátfalva 1149 hrsz.-ú közterületen az Apátfalva, Hóvirág u. 34. szám alatti ingatlant ellátó gázvezeték kiépítési munkáihoz kapcsolódóan, a kérelemhez mellékelt tervdokumentáció alapján.

A határozat ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (6720 Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

INDOKOLÁS

Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. (Cím: 6724 Szeged, Pulz u. 44.) Barát Szilvia igénybejelentő megbízásából tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást kér az Apátfalva, Hóvirág u. 34. (1148 hrsz.) szám alatti ingatlant ellátó 3,0 bar tervezési nyomású földgáz leágazó vezeték építési munkáihoz, melynek során igénybe veszik a Hóvirág utca (1149 hrsz-ú) közterületet. A kérelem mellékletét képezi az elkészített 24/2024 munkaszámú rajz, valamint Fábrián János tervező (GO-T-08-0149) által készített kiviteli és engedélyezési tervdokumentáció.

A kérelmet megvizsgálva Apátfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői és közterület használathoz hozzájárulását adja a kérelem mellékletét képező kiviteli és engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint, akként, hogy a kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzésére a kérelmező köteles. Az érintett közterületen végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges burkolatbontás, földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges.

Határozatot a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. 113. § (1) bekezdés a) pontja és a 114. § (1) bekezdése alapján hoztam meg.

Határidő: azonnal, egyebekben: értelem szerint

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester, dr. Szénási Hanna jegyző

Határozatról értesítést kap:

1.) Szekeres Ferenc polgármester

- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. 6724 Szeged, Pulz u. 44.
e-mail: bottyan.helen@mvm.hu, csikos.jozsef@mvm.hu
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-48/2024-es számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 082/32 és 082/34 hrsz-ú földutak vonatkozásában.

Pataki Dávid vízilétesítmények tervező által benyújtott Mihalek László Apátfalva, Kossuth L. u. 139. szám alatti lakos Apátfalva külterületén lévő 082/60, /61, /62 és /83 helyrajzi számú földterületein öntözéses gazdálkodást folytat. Az öntözési megvalósításához az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Apátfalva külterület 082/32 és 082/34 (kivett út) helyrajzi számú földutak érintésével (párhuzamos haladás és keresztezés) kerül elvezetésre az öntözővíz ezért kéri a tulajdonosi és kezelői hozzájárulást a földterület öntözővíz ellátásának biztosítása érdekében. A képviselő-testületnek kell szintén dönteni benne. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi- Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság megtárgyalta és 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 52/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 082/32 és 082/34 hrsz-ú földutak vonatkozásában

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja a Pataki Dávid vízilétesítmények tervező által benyújtott Mihalek László Apátfalva, Kossuth L. u. 139. szám alatti lakos az Apátfalva külterület 082/60, /61, /62 és /83 helyrajzi számú földterületein öntözéses gazdálkodáshoz, mely érinti az Apátfalva külterület 082/32 és 082/34 hrsz-ú kivett utat. Az engedélyt a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály által az öntözőtelepre vonatkozó 35600/3947-10/2019. ált. számon kiadott vízjogi üzemeltetési engedély módosításhoz adta ki a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számokon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel

kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.

- 2.) Érintett ingatlan: Apátfalva külterület 082/32 hrsz (Kivett út)
Apátfalva külterület 082/34 hrsz (Kivett út)

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Pataki Dávid vízellátási művek tervező
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-42/2024-es számú előterjesztés: Márki Tünde Anna Magyarcsanád, Árpád utca 10. sz. a. lakos közterület használati engedélyének visszavonása. A lángos sütőről van szó. A képviselő-testület a 2021. november 30-i soros ülésén Márki Tünde Anna Magyarcsanád, Árpád utca 10. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Kossuth Lajos utca 80. szám előtti közterületen lévő 30 m² alapterületű árusító pavilonra 2021. december 1-től visszavonásig a 98/2021.(11.30.) Kt. h. közterület használati engedélyt adott, melyet hivatalból vissza kell vonnunk. Márki Tünde Anna tudomásunk szerint külföldön dolgozik, az üzlet át lett adva Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle utca 21/a. sz. a. lakos részére. Kérdés, észrevétel van-e az anyaggal kapcsolatban?

Megállapítom, hogy nincs!

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 53/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Márki Tünde Anna Magyarcsanád, Árpád utca 10. sz. a. lakos közterület használati engedélyének visszavonása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Márki Tünde Anna Magyarcsanád, Árpád utca 10. szám alatti lakos részére a 98/2021.(11.30.) Kt. határozattal 2021. december 1-től visszavonásig közterület használati engedélyt adott ki az Apátfalva, Kossuth Lajos utca 80. szám előtti közterületen lévő 30 m² alapterületű árusító pavilon (faház) üzemeltetésére, melyet 2024. március 31. napjával visszavon.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Ügyfél
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 7.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-43/2024-es számú előterjesztés: Juhász Dominik Makó, Wekerle utca 21/a. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelme. Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle utca 21/a. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelemmel fordult Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez, hogy az Apátfalva, Kossuth Lajos utca 80. szám előtti közterületen a korábbi években épült és az általa megvásárolt 30 m² területet igénybe vevő árusító pavilont a megjelölt közterületen működtesse. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 54/2024.(03.28.) Kt. h.

Tárgy: Juhász Dominik Makó, Wekerle utca 21/a. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelme

HATÁROZAT

Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle utca 21/a. szám alatti lakos részére a képviselő-testület engedélyezi, hogy az Apátfalva, Kossuth Lajos utca 80. szám előtti közterületen a korábbi években épült az általa megvásárolt 30 m² területet igénybe vevő árusító pavilont (faház) a megjelölt közterületen működtesse 2024. április 1-től visszavonásig.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján 100,-Ft/m²/hó, a 30 m²-t figyelembe véve (3.000,-Ft/hó) 2024. április 1-től 2024. december 31-ig 27.000,-Ft közterület használati díj került megállapításra. Egy évre a közterület használati díj 36.000,-Ft.

Az engedély visszavonását, megszűnését követően az önkormányzattal szemben semmilyen követeléssel nem léphet fel.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat MBH Banknál vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat jogerőre emelkedéstől számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m² egésznek számít.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

INDOKOLÁS

Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle utca 21/a. szám alatti lakos az Apátfalva, Kossuth Lajos utca 80. szám előtti ingatlan előtt lévő 30 m² alapterületű árusító pavilon után közterület használati engedély kiadását és közterület használati díj megállapítását kérte.

A közterület használati engedély kiadása és a közterület használati díj megállapítása a rendelkező részben foglaltak szerint került megállapításra.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 2. pontja alapján hoztam meg.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

Erről értesítést kap:

- 1.) Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle utca 21/a.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 7.) Irattár

IX. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 108-50/2024-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A március hónap igen

mozgalmas volt. Részletesen felsoroltam, hogy hol voltam és milyen rendezvényeken vettem részt. A jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselőket, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

X. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: A tegnapi nap folyamán volt a Faluházban egy lakossági fórum volt az iskolával kapcsolatosan. Megjelentek a pedagógusok, a szülők nagy része. Tájékoztatást tartott az igazgató nő és én is elmondtam, hogy hol áll az ügy jelen pillanatban. A szülők megkeresték az önkormányzatot. Mi kértük az aláírásokat, hogy lássuk valóban a szülők 90 %-a hozzájárul az iskola egyházi fenntartásba kerüljön. Mi megkerestük a püspök urat, aki február 29-ig jelezte a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ felé, hogy átveszi az iskola fenntartását szeptember 1-től. A tankerület írta, hogy szerdán lett volna egy másik szavazás a szülőknek, mert Ők is látni akarták, hogy a szülők valóban szeretnék ezt. Mielőtt a szavazás megtörtént volna, felhívták a püspökséget, hogy vonja vissza a püspökség a fenntartói kérelmét az iskolával kapcsolatosan. Püspökúr úgy látta, hogy visszavonja a kérelmet és innentől kezdve elindult a lavina. A tankerület kiküldött egy levelet az iskola átszervezésével kapcsolatosan, hogy amennyiben nem valósulna meg az egyházi fenntartásba adás, akkor beolvasztják az Almási Iskolába a mi iskolánkat. Ezt mi nem szeretnénk! A tankerületet meg kell győzni arról, hogy az iskola ugyanúgy működjön, mint eddig. A tankerület arra számít, hogy beolvasztja az Almásiba az iskolánkat és ezzel megoldódik a gondja. Ez nehéz harc lesz! Azt gondolom, ha már beolvasztásra kerülünk, onnantól kezdve már csak egy tollvonás és oda is tartozik, mint a Bartók iskola, hogy lakat kerül rá. Ők azt mondják, hogy erről szó sincs. Én azt gondolom, mindenki akkor lehet nyugodt, ha marad ugyan úgy és nem csatolják senkihez oda. Ha oda csatolják, akkor a fenntartó legyen az Egyházmegye. Az utolsóig ki kell állni az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola mellett! Nekünk ez a legfontosabb!

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A rendőrséget is bevitték Makóra, itt senki sincs.

Szekeres Ferenc polgármester: A múlt héten volt nálam a kapitány úr, elmondta, hogy ugyanúgy működik minden, mint eddig. Én mondtam neki, hogy jó, akkor menjünk át az őrsparancsnokhoz. Erre azt mondta, hogy Makón van. Kérdeztem, hogy a titkárnő hol van, az is Makón azt mondta. Akkor csak nem úgy működik minden, mint eddig. Kihez lehet fordulni, ha itt az őrön nincs senki? Azt mondta, hogy ha a pihenőidejüket töltik, akkor lehet hozzájuk fordulni. Ez eddig nem így működött! Eddig úgy volt, hogy itt volt mindenki, bárki becsöngetett, bekopogott mindenkivel szót tudtak érteni, ezt szeretnénk visszaállítani. Február 28-án szóltak a makói rendőrkapitánynak, hogy holnap már nem itt dolgozik. Holnaptól Szegeden kell dolgoznia és Szentesről hozták ide ezt az új kapitányt, akinek ez a csodálatos meglátásai vannak, hogy Pitvaroson és nálunk is bezáratták az őröt. Lenyilatkozták, hogy ugyanúgy üzemel minden tovább, csak éppen zárva van az ajtó. Elmondtam azt is, hogy a besurranó tolvajok is visszaszorítva lettek, miért kell nekik vérszemet adni. Elég nagy baj ez! Gáborék érzékelték már ezt, hiszen a rendőrséggel szemben karácsony előtt kilopták a karácsonyfa alól az állványt. Ezért nem volt ebben az évben a templom előtt karácsonyfa, mert

kilopták az állványt alóla. Ez pedig nem kicsi állványról beszélünk. Le volt fúrva a földbe, oda volt csavarozva. Úgy vitték el, hogy senki nem vette észre, pedig nem kis munka volt azt felszedni onnan. Aztán a fát ráborították az adventi koszorúra. Ha nem lesz rendőrség, akkor mit fognak elvinni?

Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A környéken a legnagyobb település vagyunk és nincs rendőrség.

Szekeres Ferenc polgármester: Az egyebek keretén belül van-e még valakinek észrevétele?

Megállapítom, hogy nincs.

XI. NAPIRENDI PONT **Interpellációk**

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről interpelláció van-e?

XII. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 55/2024. (03.28.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

- K.m.f. -



*Szekeres Ferenc
polgármester*



*dr. Szénási Hanna
jegyző*

